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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΣΤΗΝ  ΕΦΗ ΔΟΥΛΗ

Υπάρχουν στο λογοτεχνικό στερέωμα συγγρα-
φείς γενναιόδωροι, που σε κατακτούν από την 
πρώτη αράδα, και τελειώνοντας το βιβλίο τους 

σε αφήνουν με τη χαρά του ταξιδιώτη που φτάνει στον 
αγαπημένο του προορισμό.

Ο Ανδρέας Κονάνος –αν και Θεολόγος– έχει τη στό-
φα συγγραφέα, κι όταν αρχίζεις να διαβάζεις τα βι-
βλία του, όλα τα άλλα ησυχάζουν στο μυαλό σου.

Διαθέτει το χάρισμα μιας ξεχωριστής προσωπικό-
τητας στη γραφή, αλλά εκείνο που τον αναδεικνύει 
στην τέχνη του είναι η ευγένεια του χαρακτήρα του 

Πάμε να αγαπήσουμε κουβαλώντας τα πολλά κενά
μας, τις ελλείψεις και τις παιδικές πληγές μας.  Λα-

χταράμε να μας δώσει ο άλλος όσα δεν έχουμε. «Δώσε 
μου λίγη σημασία. Κοίτα με. Έλα και δώσε μου εσύ το 
βλέμμα που δεν μου ’δωσε η μάνα μου, τότε που έπρε-
πε. Πες μου εσύ πως μ’ αγαπάς, όπως δεν μου ’πε ποτέ ο 
μπαμπάς μου, τότε που ήμουν παιδί. Γίνε εσύ η μάνα που 
δεν ένιωσα, πάρε τη θέση του πατέρα που με παράτησε, 

της οικογένειας που με ευνούχησε». 
Πάμε τόσο διψασμένοι να σχετιστούμε, με απίστευτα 

κενά και ελλείψεις. Και γι’ αυτό οι σχέσεις βγάζουν τόσα 
προβλήματα. Διότι, πριν καν ξεκινήσουμε, ήδη βασανι-
ζόμαστε με τα δικά μας. Και, ενώ είμαστε πληγωμένες 
ψυχές, παριστάνουμε ότι ο ένας –δήθεν– πάει να δώσει 
στον άλλο. Μα στην πραγματικότητα πάμε κυρίως να 
πάρουμε από τον άλλον όλα όσα μια ζωή στερηθήκαμε. 

Τα πάντα. Και γίνεται μετά αυτό που λέει ο Χριστός: «Αν 
ο τυφλός πάει να οδηγήσει τον τυφλό, θα πέσουνε και οι 
δυο». Αυτό παθαίνουμε.

Είναι βασικό έστω ο ένας απ’ τους δυο να βλέπει πιο 
καθαρά, να μη στραβοπατά όλο αυτό το σχήμα. Να έχει 
μια διαύγεια σκέψης και καθαρό νου, οξύτητα κρίσης 
και μια ισορροπία στα συναισθήματα. Όλα αυτά είναι 
ζητούμενο σε μια σχέση. 
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Το καινούριο σας βιβλίο έχει τίτλο «Βάλσαμο- Λίγη 
ανακούφιση στον πόνο σου» και κυκλοφορεί από τις εκ-
δόσεις «Ψυχογιός». Πρόκειται για ένα αξιόλογο έργο που 
μέσα από συμβουλές, φράσεις, ασκήσεις και στρατηγι-
κές μάς βοηθά να ανακαλύψουμε το πραγματικό νόημα 
της ζωής, να ζήσουμε όμορφα. Το βιβλίο απευθύνεται σε 
όλο το αναγνωστικό κοινό ή σ’ αυτό που έχει κάνει ήδη 
ένα βήμα προς την αυτοεκτίμηση και την αυτοβελτίω-
ση, κύριε Κονάνο;

Το βιβλίο αυτό απευθύνεται σε όποιον έχει μέσα 
του τη φλόγα της ζωής και της εξέλιξης. Σε όποιον θέ-
λει να προοδεύει και να χαίρεται, να βγει απ’ τη ρου-
τίνα και τη μιζέρια της πλήξης του. Είναι για ανθρώ-
πους αφυπνισμένους, ή έστω υποψιασμένους ότι κάτι 
μπορεί να αλλάξει στη ζωή τους. Είναι γι’ αυτούς που 
νιώθουν ότι οι αλλαγές ξεκινούν από μέσα μας και όχι 
από έξω. Αν αλλάξω εγώ, αλλάζει ο κόσμος όλος. 

Υπήρξαν δυσκολίες, όταν γράφατε το συγκεκριμένο 
βιβλίο;

Η μόνη δυσκολία στη ζωή είναι να είσαι αληθινός. 
Αυτή είναι η πρώτη και βασική δυσκολία και αντίστα-
ση της ψυχής μας. Αρνούμαστε να έρθουμε σε επαφή 
με την αλήθεια μας, να παραδεχτούμε τα συναισθήμα-
τά μας, να δούμε κατάματα τις επιθυμίες, να αντικρί-
σουμε με ειλικρίνεια τα τραύματα και τις πληγές μας. 
Όταν αυτό το πετύχεις, όλα τα άλλα είναι πανεύκολα. 
Το βιβλίο αυτό είναι γραμμένο από την καρδιά μου. Γι’ 
αυτό, και γράφτηκε εύκολα. Διότι η καρδιά δεν λέει ψέ-
ματα, δεν σε προδίδει, δεν κάνει κύκλους. Ό, τι βγαίνει 
απ’ την καρδιά είναι ξεκούραστο, αγγίζει εύκολα και τις 
άλλες καρδιές, ανακουφίζει και χαλαρώνει. 

Ένα από τα όνειρά σας είναι να βοηθήσετε ανθρώπους 
σε όλον τον κόσμο να βρουν τον σκοπό τους. Εσάς ποιος 
σας έχει βοηθήσει, για να βρείτε το δικό σας σκοπό;

Όνειρό μου είναι να ζω όσο πιο αυθεντικά κι αλη-
θινά μπορώ. Δεν λέω πως είναι εύκολο, ούτε ότι το 
πετυχαίνω πάντα. Μα, ξέρω ότι αυτό με γεμίζει πλη-
ρότητα και χαρά. Πώς γίνεται αυτό;  Όταν έρχομαι σε 
επαφή με το κέντρο και τον πυρήνα μου. Ο πιο μεγά-
λος βοηθός σ’ αυτή την επιστροφή στο κέντρο μας εί-
ναι συνήθως μια μεγάλη χαρά, ένας μεγάλος πόνος, ή 
το φλερτ όλων αυτών των καταστάσεων, ένα κοκτέιλ 
από σκαμπανεβάσματα της ζωής. Όταν πιάνεις πάτο 
και δεν πάει παρακάτω, όταν κλαις από ευτυχία σε 
μια μεγάλη σου επιτυχία, όταν ουρλιάζεις από ενθου-
σιασμό, όταν νιώθεις μέσα σου κάτι πολύ μεγαλύτερό 
σου που σε τεντώνει και σε φτάνει στα όριά σου, και 
ακόμη παραπέρα. Αυτοί είναι οι δικοί μου «βοηθοί» 
στην ανακάλυψη του δικού μου σκοπού. 

Υπάρχουν άνθρωποι που σας άλλαξαν τον τρόπο να βλέ-

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΝΑΝΟΣ
και η εργατικότητά του.

Είναι ένας άνθρωπος με πολλή ελευθερία μέσα του, 
ο οποίος, όταν δουλεύει, σκαλίζει βαθιά μέσα στις 
μνήμες, τις εμπειρίες και τη ζωή, και βρίσκει πάντα 
τον τρόπο να πείθει και να γοητεύει τον αναγνώστη.

«Αρνούμαστε να έρθουμε σε επαφή με την αλή-
θεια μας, να αντικρίσουμε με ειλικρίνεια τα τραύμα-
τα και τις πληγές μας», λέει στη συνέντευξη που μας 
παραχώρησε, και ο ίδιος αναμφίβολα με οτιδήποτε 
καταπιάνεται επιδιώκει να μαθαίνει κάτι καινούρ-
γιο, κάτι για τον ίδιο, κάτι για τη ζωή, κάτι για την 
ιστορία…
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Η μόνη δυσκολία στη ζωή είναι 

να είσαι αληθινός
πετε τα πράγματα, άνθρωποι που σας άλλαξαν τη ζωή;

Ναι, σίγουρα. Άνθρωποι - σταθμοί στη ζωή μου. 
Απλοί και καθημερινοί τις περισσότερες φορές. Με 
χρέη, ασθένειες, χωρισμούς, μοναξιά και κατάθλιψη. 
Όλοι αυτοί με βοήθησαν και με βοηθούν πολύ. Όσοι 
με εμπιστεύτηκαν στον πόνο και την αδυναμία τους 
και όσοι ήπιαν μαζί μου γιορτάζοντας την επιτυχία 
τους. Άνθρωποι του πνεύματος, καλλιεργημένοι, αφυ-
πνισμένοι, άγιοι της διπλανής πόρτας, αλλά και των 
βουνών και των σπηλαίων. Όλοι έβαλαν και συνεχί-
ζουν να βάζουν μια σφραγίδα μέσα μου και είμαι ευ-
γνώμων για όλους αυτούς. 

Τι εκτιμάται σε έναν άνθρωπο;
Την ειλικρίνεια. Το φως που βγάζει, το φανερό και 

το κρυμμένο μεγαλείο του. Τη συνέπεια στα ραντεβού 
μας. Την αρχοντιά στα συναισθήματα. Τη γενναιοδωρία. 
Μου αρέσουν οι άνθρωποι που δεν ντρέπονται να δεί-
ξουν ευάλωτοι, που κλαίνε μπροστά μου, που αφήνουν 
την πληγή τους να φανεί, που δεν το παίζουν δήθεν και 
σπουδαίοι, μα είναι απλοί και καταδεκτικοί. Που πί-
νουν χωρίς να χάνουν τον έλεγχο, που δεν ξεχνούν τα 
γενέθλια όσων αγαπούν, που ανοίγουν την πόρτα στη 
γυναίκα τους, όχι από καθήκον, μα από έρωτα. Ναι, αυ-
τοί οι άνθρωποι μου αρέσουν πιο πολύ: οι ερωτευμένοι. 

Είναι αλήθεια ότι σήμερα ζούμε σε μια προσωπική 
απομόνωση, κλεισμένοι στον μικρόκοσμό μας, κι αυτό 
εσείς το ανακαλύπτετε καθημερινά μέσα από την επα-
φή σας με τους ανθρώπους. Γιατί σήμερα έχουν «μικρύ-
νει» τόσο οι ψυχές που δεν είναι ικανές να ακούσουν τα 
λόγια των δικών μας ανθρώπων;

Οι άνθρωποι σήμερα νιώθουν αρκετά προδομένοι 
και ανασφαλείς. Φοβούνται, γι’ αυτό και δεν έχουν σι-
γουριά. Δεν ξέρουν αν το χαμόγελό σου είναι αληθινό 
ή αν από πίσω σου κρατάς μαχαίρι. Αγάπησαν, προδό-
θηκαν, κάηκαν και τσουρουφλίστηκαν. Και τώρα είναι 
καχύποπτοι, για να είναι πιο σίγουροι ότι δεν θα πε-
ράσουν ξανά τα ίδια. Οι φωνές κρύβουν φόβο. Οι απει-
λές φανερώνουν ανασφάλεια. Ο θόρυβος δείχνει δίψα 
για αληθινή επαφή. Οι άνθρωποι μέσα τους είναι κα-
λοί. Όταν γίνεις δίπλα τους ήλιος, θα ξεκουμπώσουν 
το παλτό της άμυνάς τους και θα σου δείξουν την υπέ-
ροχη ανθρωπιά τους. 

Το «Βάλσαμο» βοηθά τον αναγνώστη να ακονίσει 
τη σκέψη του και να έρθει αντιμέτωπος με τα «τείχη» 
του, πίσω από τα οποία οχυρώθηκε, για να αμυνθεί από 
υπαρκτούς και ανύπαρκτους εχθρούς. Πιο πολύ όμως νι-
ώθω ότι θέλετε να αφυπνίσετε τους ανθρώπους. Ισχύει, 
κύριε Κονάνο;

Θέλω να μην πιέζω. Αυτό κυρίως. Δεν μου ζήτησε 
κανείς τίποτε. Κανείς δεν με έστειλε να σώσω κανέναν 

ή να παραστήσω το σωτήρα κανενός. Κάθε άνθρωπος 
θέλει τον χρόνο του. Θέλω να σέβομαι τις ανάγκες και 
επιθυμίες του συνομιλητή μου, να ακούω αυτά που 
δεν λέγονται εύκολα, να πηγαίνω πίσω από βιτρίνες 
και από φίλτρα, να αγγίζω μέσα σου πράγματα αρ-
χαία, βιώματα πρωτόγονα, πρωτόγνωρα και υπέροχα. 
Όλα είναι ανθρώπινα και χρήσιμα στο ταξίδι της αυτο-
γνωσίας μας. Τίποτε δεν είναι για φτύσιμο, αφού όλα 
βοήθησαν να φτάσεις εδώ που είσαι σήμερα. Θέλω να 
τιμώ το κάθε σκαλοπάτι της ζωής σου, τον κάθε σταθ-
μό της διαδρομής σου. Όλα αυτά σίγουρα φέρνουν μια 
αφύπνιση. Μα, όλα αυτά γίνονται αυθόρμητα, και όχι 
στημμένα. Η αφύπνιση…προκύπτει. Χαρίζεται στους 
ειλικρινείς και φιλότιμους, σε όσους διψούν για κάτι 
ωραίο στη ζωή τους. Είναι ιερή η στιγμή που σπάει το 
τσόφλι και πετάγεται από μέσα το πουλάκι. Μια νέα 
ζωή, μια άνθιση  μέσα σου. Ο προορισμός μας. 

Πιστεύετε ότι οι επιλογές είναι αυτές που μετρούν σε 
μια πορεία ζωής και ότι, αν λειτουργεί κάποιος μόνο με 
όνειρα, καθυστερεί την εξέλιξή του;

Είμαστε πλάσματα υπέροχα. Η πορεία του καθενός 
μας μοναδική, απρόβλεπτη και ιερή. Μπορούμε να μι-
λήσουμε, να εκφραστούμε, να μοιραστούμε συναισθή-
ματα, να γράψουμε τραγούδια, να πούμε παραμύθια, 
να ζωγραφίσουμε, να ονειρευτούμε. Η ζωή δεν μπαίνει 
σε κουτάκια, όλα γύρω μας είναι ρευστά. Θα το έχεις 
βιώσει κάποιες φορές: Επιλέγεις την πιο έξυπνη κίνη-
ση, κι όλα τελικά σου πάνε στραβά. Ίσως όμως και να 
πάνε τέλεια! Άλλοτε ονειρεύεσαι, και μένεις στάσιμος. 
Κι άλλοτε, τα όνειρα σε εκτοξεύουν, χωρίς να ξέρεις το 
πώς και το γιατί. Μυστήριο η ζωή του καθενός. Πάντα 
ζητώ θεία καθοδήγηση, να σκέφτομαι σωστά, να έχω 
δύναμη και ανεβασμένη ενέργεια, να δρω με ισορρο-
πία, να αναπνέω με αρμονία, να δημιουργώ με αγάπη, 
να ονειρεύομαι ξύπνιος, να απολαμβάνω το παρόν, να 
αρπάζω την κάθε ευκαιρία. Η άγνοιά μου απέραντη, 
μα και η χαρά μεγάλη. Και μέσα μου βαθιά, μια ησυχία, 
όχι τόσο ως απουσία θορύβου, μα ως πληρότητα, κι ένα 
«όλα καλά» μέσα στο χάος. 

Αφουγκραζόσαστε τους ανθρώπους γύρω σας; Πι-
στεύετε ότι οι αναγνώστες μπορούν να διδάξουν τους 
συγγραφείς;

Τα περισσότερα βιβλία μου, ανήκουν στους ανθρώ-
πους που μου εμπιστεύτηκαν τα διάφορα θέματά τους. 
Όλοι αυτοί είναι ο πλούτος μου και τους χρωστώ μεγά-
λη ευγνωμοσύνη. Όσα γράφω είναι αυτά που ζει, μα και 
όσα δεν ζει ο κόσμος. Τις ανεκπλήρωτες επιθυμίες, τους 
καημούς και τα όνειρα, τις αποτυχίες, τον πόνο και το 
δάκρυ. Όλα αυτά, τα μαζεύω, τα ενώνω με τα δικά μου 
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Ακόμη ένας νέος άνθρωπος έρ-
χεται να ενώσει τις δυνάμεις του 
με τον Υποψήφιο Δήμαρχο Δήμου 
Μετεώρων κ. Λευτέρη Αβραμό-
πουλο, συμμετέχοντας στον Συν-
δυασμό «Δύναμη Ευθύνης».

«Συμμετέχω και εγώ στη νέα 
αυτή προσπάθεια του Λευτέρη 
Αβραμόπουλου» δηλώνει «και εί-
μαι έτοιμος να δουλέψω μαζί με 
τους συνυποψηφίους μου για έναν 
Δήμο πρωτοπόρο, που θα δίνει τη 
δυνατότητα για νέες επενδύσεις 
και θα εξασφαλίζει νέες θέσεις 
εργασίας στους συνδημότες μας. 
Είναι η χρυσή μας ευκαιρία στις 
εκλογές του Οκτωβρίου να τα αλ-
λάξουμε όλα και θα το κάνουμε».

Ευάγγελος Γρηγορίου
Υπεύθυνος Πωλήσεων

Βιογραφικό
Ο Ευάγγελος Γρηγορίου είναι 

γεννημένος το 1987,  με καταγωγή 
από την Βασιλική Καλαμπάκας 
όπου και διαμένει έως σήμερα. 
Είναι παντρεμένος με την Ευαγ-
γελία Αλεξίου, με την οποία έχουν 
έναν γιό.

Έπειτα από την αποφοίτηση 
του από το Τεχνικό Επαγγελματι-
κό Λύκειο στον τομέα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, δραστηριοποιείται 
στον ιδιωτικό κλάδο και σε σύντο-
μο χρονικό διάστημα αναλαμβά-
νει θέση υπευθύνου στον τομέα 
πωλήσεων εστίασης.

Παράλληλα εισέρχεται και στο 
ελεύθερο επάγγελμα, διατηρώ-
ντας κατάστημα υγειονομικού εν-
διαφέροντος-καφέ, στην γενέτει-
ρα του, την Βασιλική.

Όντας άτομο δραστήριο και 
προερχόμενος από οικογένεια, 
η οποία ασχολήθηκε για αρκετά 
χρόνια με τα κοινά του χωριού και 
της ευρύτερης περιοχής, αποτε-
λεί εδώ και μεγάλο διάστημα μέ-
λος της ιστορικής ποδοσφαιρικής 
ομάδας Κεραυνός Βασιλικής, έχο-
ντας κατά το παρελθόν διατελέσει 
και αντιπρόεδρος του σωματείου.
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θέματα, τα μαγειρεύω, αλλάζω ονόμα-
τα, χρονολογίες και μέρη,  και τα κάνω 
λόγο. Τα φιλτράρω μέσα απ’ την καρδιά 
μου, τα βάζω σε μια τάξη και γίνονται 
βιβλίο. Ο αληθινός συγγραφέας των 
βιβλίων μου, το ξέρω, δεν είμαι εγώ. Γι’ 
αυτό, και όσοι τα διαβάζουν, μου λένε 
συνήθως: «Ανδρέα, είναι σα να μιλάς σε 
μένα». Ναι, διότι πρώτα εσύ μίλησες σ 
εμένα!

Τι μπορεί να μας βοηθήσει να συνει-
δητοποιήσουμε τη ματαιότητα του κυ-
νηγιού ανούσιων πραγμάτων, χωρίς να 
χάνεται ουσιαστικός χρόνος;

Ίσως σε αφυπνίσει το ίδιο το κενό 
που νιώθεις μερικές φορές. Αυτός ο 
πνιγμός σ’ ένα σπίτι που τα έχει όλα. 
Αυτή η απόσταση μεταξύ της βαθιάς 
σου δίψας για πληρότητα και της ψυχι-
κής σου πραγματικότητας. Οι εφιάλτες 
σου κάποια βράδια. Οι κρίσεις πανι-
κού και τα χάπια δίπλα στο κομοδίνο. 
Οι ουσίες, το ποτό και οι καταχρήσεις. 
Όλα αυτά φωνάζουν και λένε «κατά 
βάθος πονάω και κλαίω». Μην αφήσεις 
αυτά που κάνεις, τα μικρά και τα ασή-
μαντα.  Διότι, στην τελική, στον κόσμο 
αυτό, όλα είναι πεπερασμένα, φθαρ-
τά κι «ανούσια». Πασπάλισέ τα όμως 
και λιγάκι με πράγματα «υπερούσια», 
κι όλα κομπλέ, συνεχίζεις κανονικά! 
Βάλε στον καφέ που πίνεις πιο πολλή 
αγάπη, κι αυτομάτως τον έκανες θεϊκό! 
Βγάλε στην απλή σου βόλτα περισσότε-
ρο συναίσθημα,  ειλικρίνεια, μοίρασμα, 
νοιάξιμο κι ευγνωμοσύνη, και θα δεις 
ότι  η ψυχή σου θα γεμίσει μια παρά-
ξενη πληρότητα, χορτασμό και αγαλλί-
αση, δηλαδή κάτι σαν θεραπεία και …
ίαση! Όλα είναι ανούσια, μα μπορούν 
να γίνουν υπερούσια. 

Μετά από μια δύσκολη και πιεστική 
μέρα καταλήγετε στο σπίτι σας και απο-
μονώνεστε στις σκέψεις σας; Με ποιο 

τρόπο αποσυμπιέζεστε;
Αδειάζοντας τον νου μου. Διότι, δεν 

είμαι ο νους μου. Ο νους ζει με προβλή-
ματα και θέλει διαρκώς να σκέφτεται. 
Η καρδιά όμως, ο πυρήνας μας, νιώ-
θει καλά, έχει πληρότητα και γαλήνη. 
Εκεί προσπαθώ να μπαίνω σ’ αυτή την 
ηρεμία. Με ένα ωραίο φαγητό που θα 
φάω, νιώθοντας την κάθε μου μπουκιά, 
μια ταινία που θα πλατύνει την καρδιά 
μου, λίγη μουσική που θα με ταξιδέ-
ψει, μια καλή παρέα που θα μοιρα-
στούμε ειλικρίνεια και συναισθήματα. 
Προσπαθώ να θυμάμαι αλήθειες που 
με ζωογονούν, να αναπνέω ήρεμα, να 
προσεύχομαι, να ζω στο τώρα και να 
συντονίζομαι με τη χαρά που βρίσκεται  
ήδη στον πυρήνα μου. Κι όταν ξαπλώ-
νω, με παίρνει ο ύπνος, ενώ απαριθμώ 
νοερά τα πολλά δώρα στη ζωή μου και 
στην κάθε μου μέρα. 

Συναντάτε ευτυχισμένους ανθρώ-
πους σήμερα, κύριε Κονάνο;

Ναι, εσένα! Γιατί; Δεν είσαι; Είσαι! 
Γιατί να μην είσαι κι εσύ; Μπορείς 
να είσαι ευτυχισμένος μέσα σου, πα-
ρόλα τα προβλήματα που έχεις γύρω 
σου! Όσους ευτυχισμένους έχω συνα-
ντήσει, μου είπαν ότι τα μυστικά τους 
είναι απλά πράματα: δεν γκρινιάζουν 
διαρκώς, σκέφτονται αισιόδοξα, ελπί-
ζουν, εμπιστεύονται, πιστεύουν στην 
αγάπη, στο φως και στην προσφορά, 
εκτιμούν όσα έχουν, τρέφονται σωστά, 
κινούνται, συγχωρούν, έχουν δυο-
τρεις καλούς φίλους, κάνουν έρωτα 
–αν μπορούν!–, δεν μένουν στις θεω-
ρίες, μα προσπαθούν να κάνουν κάθε 
μέρα τη ζωή τους πιο όμορφη και να 
ανάβουν το μικρό φωτάκι της καρδιάς 
τους, να φωτίζεται η γη. Η πιο ωραία 
αποστολή μας σ’ αυτό τον κόσμο είναι 
να ζήσουμε χαρούμενα και δημιουρ-
γικά. Με ήρεμη δράση και ψυχοσωμα-
τική αρμονία. Όλα αυτά, τα βιώνουν 
πολλοί απλοί άνθρωποι γύρω μας! 
Γιατί όχι κι εσύ; Μια απόφαση είναι!

ΤΟ  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΤΟΥ  ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

Ο Ανδρέας Κονάνος γεννήθηκε στο Μόναχο της Γερμανίας το 1970. 
Κατάγεται από τα Ιωάννινα. Στα παιδικά του χρόνια πέρασε καλά και άσχημα 

μαζί, όπως οι πιο πολλοί στον κόσμο αυτό. 
Τελείωσε το Κλασικό Λύκειο, σπούδασε Θεολογία και σύμβουλος διατροφής, 

ενώ το 1999 έγινε και κληρικός. 
Τα πιο πολλά τα έμαθε διαβάζοντας και, κυρίως, μιλώντας με πραγματικούς 

ανθρώπους. Μεγάλος πλούτος του υπήρξαν τα είκοσι χρόνια που δίδαξε στο Λύ-
κειο. Κοντά στα παιδιά έμαθε τι θα πει γνησιότητα και αλήθεια. Μέχρι τώρα έχουν 
εκδοθεί εφτά βιβλία του. 

Έχει κάνει αρκετά λάθη, μα χαίρεται που προσπαθεί και προχωρά παρακά-
τω. Όλη μέρα γράφει κείμενα, διαβάζει βιβλία, απαντά σε μηνύματα και ακούει 
προβλήματα. Σκέφτεται αρκετά και επιδιώκει τις ζωντανές σχέσεις. Τον υπόλοι-
πο χρόνο ταξιδεύει σε όλο τον κόσμο για ομιλίες. Όταν κοιτά τους ακροατές στα 
μάτια, θυμάται χαρές και λύπες τους, και ενώ κρατά πάντα ένα σχεδιάγραμμα, 
τελικά μιλά απ’ έξω, διότι πιστεύει ότι μερικές φορές είναι καλύτερα τα λόγια της 
καρδιάς.

Το τελευταίο του βιβλίο έχει τίτλο «Βάλσαμο - Λίγη ανακούφιση στον πόνο 
σου» και κυκλοφορεί από τις εκδόσεις «Ψυχογιός».
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Δεκτά όλα τα ασφαλιστικά ταμεία

Ακόμη μια νέα γυναίκα και επιστήμονας 
η δικηγόρος Πηνελόπη Μαγκούρα εκφρά-
ζει τη στήριξή της στον υποψήφιο Δήμαρχο 
Μετεώρων Λευτέρη Αβραμόπουλο και συμ-
μετέχει στην κοινή προσπάθεια της «Δύνα-
μης Ευθύνης».

Έχοντας εμπειρία από αυτοδιοικητικές 
εκλογές, καθώς συμμετείχε και το 2019 χά-
νοντας την εκλογή για ελάχιστες ψήφους η 
ίδια δηλώνει ότι «ήρθε η ώρα να πάρουμε 
τις ζωές μας στα χέρια μας. Η γενιά μας να 
βγει μπροστά με σχέδιο και όραμα για ένα 
καλύτερο αύριο. Για έναν Δήμο Μετεώρων 
πρωταγωνιστή των εξελίξεων και όχι ουρα-
γό σε όλα. Με σοβαρότητα και υπευθυνότη-
τα στέκομαι στο πλευρό του Λευτέρη Αβρα-
μόπουλου, αποφασισμένη να διεκδικήσω 
για όλους μας».

Πηνελόπη Γ. Μαγκούρα
Δικηγόρος (ασκούμενη)

 Βιογραφικό
Η Πηνελόπη Μαγκούρα, κόρη του Γεωρ-

γίου Μαγκούρα και της Παναγιώτας Ντα-
μπαλή γεννήθηκε στις 17-03-89  στην Κα-
λαμπάκα. Κατάγεται από το Αγιόφυλλο της 
δημοτικής κοινότητας Χασίων του Δήμου 
Μετεώρων.

Το 2008 με πανελλαδικές εξετάσεις κρί-
θηκε επιτυχούσα να φοιτήσει στη Φιλοσο-
φική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστη-
μίου Θεσσαλονίκης. Ωστόσο η αγάπη της 
για τη Νομική Επιστήμη την οδήγησε σε 
αλλαγή ακαδημαϊκής πλεύσης. Έτσι διέ-
κοψε τις σπουδές της και αποφοίτησε από 
την Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Λευ-
κωσίας. Κατέχει επίσης προπτυχιακό τίτλο 
γαλλικού δικαίου του Πανεπιστημίου Paris 
13 της Σορβόννης.

Μετά το τέλος των σπουδών της επέστρε-
ψε στην πόλη που γεννήθηκε και μεγάλωσε 
για να εργαστεί ως δικηγόρος συνεργαζόμε-
νη με το δικηγορικό γραφείο του πατέρα της 
Γεωργίου Μαγκούρα. Παράλληλα έχει ενερ-
γή συμμετοχή σε σεμινάρια και συνέδρια 
νομικών ζητημάτων.

Αποτελεί ενεργό μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συλλόγου Μετεώρων Λι-
θόπολις αναλαμβάνοντας δράσεις και την 
διοργάνωση εκδηλώσεων ως Υπεύθυνη Δη-
μοσίων σχέσεων του Συλλόγου. Συμμετέχει 
ως μέλος στο Σύλλογο αδελφοποιημένων 
πόλεων Καλαμπάκας καθώς και στον Πολι-
τιστικό Σύλλογο Αγιοφύλλου.

Δηλώσεις υποψηφιότητας της Πηνελόπης 
Μαγκούρα και του Ευάγγελου Γρηγορίου και 

ανακοίνωση στήριξης στον Λευτέρη Αβραμόπουλο


